

钱币和卡牌收藏品同台亮相

□ 记者 殷志军 徐喆衍 陆翔

钱币和卡牌收藏,看似是两个行业,实则相通,都是收藏历史、收藏文化、收藏情怀,更是收藏快乐。11月3日,由中国收藏家协会、上海市收藏协会主办,赵涌在线等承办的“首届2023涌藏国际钱币博览会暨首届2023涌藏卡博会”在上海图书馆展览馆开幕,让钱币和卡牌收藏者有了一次相互交流和欣赏的“玩乐机会”。

本届博览会将钱币和卡牌潮流融合在一起,实现了跨界联动。钱币是传统收藏,而卡牌是个年轻的、富有朝气的收藏

项目,来自各个年龄层次的收藏爱好者在这里会聚。同时,展会期间有形式多样的活动,“一带一路世界货币文化论坛”和“行业观察高峰论坛”,是一场场有意义、有深度、思想碰撞的学术交流分享会;还有名家签售、公益鉴宝活动,收藏爱好者将有机会与专家面对面交流。

本次博览会为期3天,200多家参展方会聚上海图书馆展览馆,带来品类丰富的钱币、卡牌藏品,堪称视觉盛宴。二楼钱币展区,展出藏品门类齐全,涵盖各个

年代的珍稀品种,纸钞、金银币、精品古钱、金银锭及外国精美币章同台亮相,参观者可一饱眼福;还有评级公司现场提供咨询、评估以及收评服务,拍卖公司现场征集拍品等,各有人气。一楼卡展区,也是一片欢乐海洋。各种卡片琳琅满目,有球星卡、动漫卡、PCG卡(电脑游戏卡牌)等,大家在欣赏和交换各种卡片中,分享了各自的收藏。其间,每位参观者还可参与“收藏护照打卡集章,天天抽飞天茅台”活动,免费领取收藏护照,获得详尽的观

展指南,还能打卡集章、DIY独一无二的专属收藏纪念。

第一天的“一带一路世界货币文化论坛”,由新加坡钱币学会、古泉文库、赵涌在线等联合举办,共同探讨中国古代货币文化在中华文明传播的历史长河中的重要地位,以及对“一带一路”地区文明发展的巨大影响。展览中还有专家公益鉴宝、名家专著现场签售和高峰论坛《行业观察》,聚焦钱币行业热点话题,探讨行业发展新趋势等。

立即整改 无证不得擅自营业

□ 记者 姚丽敏

田林街道综合行政执法队近日在处理一起涉及美甲美睫店的“12345市民服务热线”投诉过程中,细心的执法人员发现店铺西侧房间的展示柜上放置了一块印有“面部舒缓+清洁、改善痘印痘坑、修敏祛红、细胞激活”等字样的广告宣传立牌,且角落里放置了一台美容仪器设备,实际已构成生活美容服务的营业业态,但现场却并未悬挂《公共场所卫生许可证》。执法人员随即依法开具调查类法律文书。

在案件调查期间,负责人表示该店铺主营美甲美睫业务,为缓解经营压力,才于近日刚配置了美容仪器设备以拓展业务,并提供了相关采购凭证。针对上述情况,执法人员一方面通过某点评网站的店铺宣传和用户评价对其经营情况进行核实;另一方面结合公共场所卫生行政许可管理的场所规定开展普法宣传教育,并责令其限期采取改正措施。

公共场所卫生关乎疾病预防、健康保障。自《上海市街道办事处、乡镇人民政府第二批行政执法事项目录清单》颁布实施以来,田林街道综合行政执法队积极履职,对涉嫌未依法取得公共场所卫生许可证擅自营业的行为开展执法检查。

最终,该店铺在整改期限内虽未办理《公共场所卫生许可证》,但搬离了相关美容仪器设备并清除了宣传标语,不再从事美容类经营业务。田林街道综合行政执法队经内部商议后认定该店铺的上述行为可视作已采取了整改措施。考虑到该店铺未依法取得公共场所卫生许可证擅自营业行为的持续时间较短,田林街道综合行政执法队依法予以从轻处理,对该店铺作出警告,并处以一千元罚款。

秋季海鲜市场品类繁多,价格如何?

□ 记者 李昱茹

随着秋季到来,海鲜市场也迎来了新的活跃期。记者走访嘉陵菜市场时发现,秋季的海产品销售以时令海鲜为主,如梭子蟹、大闸蟹、草虾、黄鱼、带鱼等。这些海产品的价格在近期变动幅度基本不大。新上市的草虾等河海鲜价格有所下跌。

记者在水产摊位看到,蟹类主要包括梭子蟹与大闸蟹。其中梭子蟹被摆在了十分显眼的位置,它们被整齐地摆放在冰块上,每只都非常新鲜。据一位摊主介绍,活蟹的零售价目前平均在78元/斤,虽然价格并不便宜,但前来购买的消费者仍然络绎不绝。

创立于1999年的徐记海鲜,经过数年来的品质追求、品牌扩张,2021年9月登陆沪上,开出在徐汇等三家上海直营店,作为2021中国海鲜酒楼榜首品牌,目前在上海、深圳、武汉、西安、长沙等城市拥有60家直营连锁酒楼。

秋风送爽,阳光绵柔。近日一个中午,记者来到徐记海鲜肇嘉浜路店一探究竟。

柔和灯光,垂悬纱幔,轻奢简约欧陆装饰风格让人身心舒缓。踏上旋转扶梯来到二楼,25个特色不一的包房、宽敞气派的大厅一一呈现眼前。总经理胡朋说,酒店同时可以容纳380位客人就餐。

据了解,徐记海鲜创始人徐国华,二十余年前在长沙发端,始终追求品牌、品质,尤其倡导海鲜新鲜、活杀、现烹。胡朋告诉记者,2021年9月徐汇店创建,作为注册企业,得到了政府相关部门大力支持,良好营商环境让企业安心经营、优质发展。徐记海鲜为保证海鲜新鲜品质,在俄、法、美、韩、加等国常设海鲜采购中心,在南海、黄海、东海、渤海湾等设立养殖合作基地,60家直营店海鲜以空运为主,到店海鲜一旦“失活”,均剁碎装袋并打上水印拍照留档,并弃之(仅此一项,每月报损8万元左右)。二楼海鲜池探头24小时工作,将打捞、滤水、称重等一一记录在案,随时迎接总公司一月两次的抽查,并在收、产、销、存四方面确立了出品安全保障体系。

绎不绝。

市场上的虾类品种也丰富多样,有大头虾、草虾、基围虾等。其中,新上市的草虾备受瞩目。据介绍,草虾的价格从之前的32元/斤下降到了25元/斤。因此,草虾也受到了广大消费者的热烈欢迎。作为一种富含蛋白质和微量元素的水产品,草虾无论是炒菜还是做汤,都能给消费者带来丰富的口感体验。

虾蟹之外,秋季海鲜市场里的鱼类供应无疑也十分充足,种类多样。时令的有昂刺鱼、黄鱼、草鱼、带鱼等。据记者采访观察,新鲜的黄鱼和带鱼目前受到了许多

消费者的欢迎。黄鱼的价格30元/斤,带鱼48元/斤。草鱼与鳊鱼相对便宜,售价都在14元/斤。总体来说,这些海产品的价格并未出现大幅度的上涨或下跌。

一位顾客向记者推荐,秋天也是吃鲳鱼的好时候。鲳鱼不仅营养丰富,而且易于烹饪,无论是清蒸还是红烧,都能展现出其独特的美味。

总体来看,秋季的海鲜市场呈现出一派繁荣的景象。虽然部分新上市海产品的价格有所下降,但总体来说,变动幅度并不大,这无疑给消费者带来了更多的选择和更好的购买体验。

设海外采购中心、有国内养殖基地、全国60+直营店…… 就是两个字:新鲜

□ 记者 殷志军 陆翔 徐喆衍



“海鲜+湘菜”是徐记海鲜徐汇店菜肴特色,50余种海鲜原材料都是源头直供,没有中间商,至于经典菜品,有2017年荣获“一带一路国际美食大赛特金奖”的“蒜蓉粉丝蒸俄罗斯板蟹”,肉质Q弹,唇齿留香;“北海蚌仔”让鲜嫩活蚌仔在绵柔鱼汤里冲凉,如琼浆玉液,满口生津;“辣酒煮小花螺”选用上好花螺,配以21种秘制辣酒汁煮制,热卖20年,每桌必点;“拍

蒜紫苏炒金牌龙虾”色香味俱全,Q爽弹牙;“招牌核桃包”纯手工制作,松酥外表内藏脆香的核桃肉,让你懂得何谓“软硬兼施”的绝妙制作……

作为天平社区“红蕴民生服务矩阵”成员单位,店家承诺,凡60岁以上老人来店消费,顾客当天生日宴,除免费环境布置外,菜品一律九五折优惠,同时店家旁边舒适停车场让食客享免费停车两小时。